
一、设备清单：

	序号
	名称
	规格型号
	启用日期

	1
	电焊机
	ZX7-500
	2010-9-31


二、存货清单：

	序号
	代号
	名称
	单位
	数量
	备注

	1
	XY-1
	工程钻机
	台
	31
	裸机29台带动力2台，


	2
	G-50
	旋喷钻机
	台
	1
	裸 机


	项目
	件号及标准
	名称
	规格
	单位
	库存

	XY-4
	　
	分动箱
	　
	台
	5

	XY-4
	　
	卷扬机
	　
	套
	10

	XY-44
	　
	油马达
	BM-E630H5
	台
	2

	MD-50
	　
	锚固钻机
（锚杆）
	　
	台
	1

	xy-1
	　
	变速箱总成
	　
	套
	2 

	xy-1
	　
	水泵总成
	　
	套
	8 

	xy-1
	　
	减速箱总成
	　
	套
	6 

	xy-1
	　
	转盘座总成
	　
	套
	4 

	高速
	　
	导向套（六方）
	　
	件
	5

	高速
	　
	齿轮 
	　
	件
	5

	高速
	　
	抱闸
	　
	件
	6

	高速
	M04-32
	立轴(八角）
	　
	件
	6

	高速
	M04-34
	导向套
	　
	套
	6

	
	M04-35
	锁紧螺母
	　
	
	

	
	M04-36
	轴套
	　
	
	

	通用
	YBC-12/125
	中高压齿轮油泵
	　
	台
	44 

	通用
	A03
	操纵阀
	　
	台
	41 

	通用
	GY-100
	单向节流阀
	　
	台
	37 

	通用
	　
	交替阀
	　
	台
	37 

	通用
	2.5MPa
	Y100-Ⅰ压力表
	　
	件
	36 

	通用
	10MPa
	Y100-Ⅲ压力表
	　
	件
	37 

	XY-1
	　
	机架
	　
	套
	37 

	XY-1
	ZS1100
	柴油机
	　
	 台 
	1 

	XY-1
	　
	主动钻杆
	　
	根
	18 

	xy-1
	G821
	阀座起拨器
	　
	套
	21 

	xy-1
	G807
	缸套起拨器
	　
	套
	20 

	xy-1
	　
	变径接手
	　
	件
	4 

	通用
	　
	滤水器
	　
	件
	4 

	xy-1
	A08-0φ65
	水龙头
	　
	件
	7 

	通用
	32*3*20
	输水管
	　
	根
	 1/3

	通用
	　
	纱手套
	　
	双
	60 

	通用
	　
	布手套
	　
	双
	66 

	通用
	　
	机布
	　
	公斤
	0 

	通用
	J422-3.2
	电焊条
	　
	公斤
	9 

	MD-50
	GB1243.1-83
	链条
	12A-1
	条
	20

	MG-50
	GB/T1243.1-83
	链条接头
	12A-1
	付
	36

	MG-50
	　
	双级缸
	90/50/35*1200
	只
	9

	MD-51
	　
	油缸
	63/35*1155
	只
	18

	MG-50
	27*1.5 A/Q22 φ16 2
	油管
	1M
	支
	9

	MG-50
	16*1.5 A/Q14 φ8 2
	油管
	1M
	支
	18

	MD-52
	14*1.5 Φ62c/90度C
	油管
	0.5M
	支
	9

	MG-50
	Q18/Q22 φ13 2 平
	油管
	0.7M
	支
	9

	MG-50
	Q22/Q22 φ13 2 直
	油管
	0.6M
	支
	9

	MD-53
	22*1.5 A/Q18 φ13 2
	油管
	1.4M
	支
	9

	MG-50
	27*1.5 A/Q22 φ16 2
	油管
	0.85M
	支
	9

	MG-50
	16*1.5 φ8 2A
	油管
	0.7M
	支
	9

	MD-54
	Q22/Q22 φ13 2 平
	油管
	0.9M
	支
	9

	MG-50
	22*1.5 A/Q22 φ13 1
	油管
	0.9M
	支
	9

	MG-50
	16*1.5 φ8 2A/90度A
	油管
	1M
	支
	8

	MD-55
	改管
	油管
	1M
	支
	0

	MG-50
	22*1.5 A/Q22 φ13 1
	油管
	1.1M
	支
	9

	MG-50
	Q33/Q33 φ25 1 平
	油管
	0.9M
	支
	9

	MD-56
	焊直通 16*1.5/14*1.5
	接头
	组
	只
	17

	MG-50
	焊直通 16*1.5/18*1.5
	接头
	组
	只
	19

	MG-50
	扩口直通 14*1.5扩/光
	接头
	　
	只
	9

	MD-57
	JB978
	接头
	18#
	只
	44

	MG-50
	JB988
	接头
	22*1.5/φ16
	只
	27

	MG-50
	JB988
	接头
	27*1.5/φ18
	只
	18

	MD-58
	JB988
	接头
	26*1.5/φ10
	只
	27

	MG-50
	　
	油塞
	16*1.5
	只
	27

	MG-50
	　
	阀块
	　
	只
	9

	MD-59
	QA-H8
	调速阀
	　
	只
	9


	MG-50
	24SO-B10H-W
	手动阀
	　
	只
	9

	MG-50
	2ZY-25
	液压锁
	　
	套
	17

	MG-50
	　
	二位分配阀
	　
	只
	9

	MG-50
	　
	操纵阀
	　
	只
	1

	MG-50
	　
	Y100-Ⅲ压力表
	16MPa
	只
	9 

	MG-50
	1-2
	挡圈
	　
	件
	29 

	MG-50
	1-3
	套
	　
	件
	28 

	MG-50
	1-5
	挡圈
	　
	件
	262 

	MG-50
	1-6
	柱销
	　
	件
	205 

	MG-50
	1-7
	弹簧圈
（弹性圈）
	　
	件
	25 

	MG-50
	1-8
	从动半联轴节
	　
	件
	4 

	MG-50
	1-14
	分离凸轮
	　
	件
	26 

	MG-50
	1-15
	轴承盖
	　
	件
	5 

	MG-50
	1-16
	分离凸轮座
	　
	件
	28 

	MG-50
	1-18-2
	接杆
	　
	件
	36 

	MG-50
	1-18-3
	摇杆
	　
	件
	39 

	MG-50
	1-18-4
	定位套
	　
	件
	30 

	MG-50
	1-18-6
	支座
	　
	件
	28 

	MG-50
	1-18-7
	接套
	　
	件
	39 

	MG-50
	1-18-8-1
	接杆
	　
	件
	37 

	MG-50
	1-18-8-2
	接头体
	　
	件
	39 

	MG-50
	1-18-9
	扳手
	　
	件
	39 

	MG-50
	1-23-1
	扳手
	　
	件
	39 

	MG-50
	1-23-3
	衬套
	　
	件
	37 

	MG-50
	1-23-4
	轴
	　
	件
	26 

	MG-50
	1-23-5
	衬套
	　
	件
	17 

	MG-50
	1-23-6
	衬套
	　
	件
	32 

	MG-50
	2-1
	双联齿轮
	　
	件
	29 

	MG-50
	2-2
	套
	　
	件
	71 

	MG-50
	2-3
	齿轮
	　
	件
	29 

	MG-50
	2-4
	轴承盖
	　
	件
	37 

	MG-50
	2-5
	轴
	　
	件
	1 

	MG-50
	2-6
	二四档齿轮
	　
	件
	1 

	MG-50
	2-7
	轴齿轮
	　
	件
	1 

	MG-50
	2-8
	左转轴
	　
	件
	52 

	MG-50
	2-11
	轴套
	　
	件
	39 

	MG-50
	2-12
	小弧齿
	　
	件
	1 

	MG-50
	2-13
	轴套
	　
	件
	35 

	MG-50
	2-14
	轴
	　
	件
	1 

	MG-50
	2-15
	轴承盖
	　
	件
	27 

	MG-50
	2-17
	主箱体
	　
	件
	5 

	MG-50
	
	
	　
	
	5 

	MG-50
	2-18
	大弧齿
	　
	件
	1 

	MG-50
	2-20
	轴承套
	　
	件
	29 

	MG-50
	2-22
	压盖
	　
	件
	28 

	MG-50
	2-23
	轴
	　
	件
	1 

	MG-50
	2-24
	齿轮
	　
	件
	1 

	MG-50
	2-25
	压盖
	　
	件
	38 

	MG-50
	2-27
	压盖
	　
	件
	39 

	MG-50
	2-28
	副箱体
	　
	件
	1 

	MG-50
	
	
	　
	
	1 

	MG-50
	2-30
	齿轮
	　
	件
	27 

	MG-50
	2-31
	垫圈
	　
	件
	29 

	MG-50
	2-32
	压板
	　
	件
	38 

	MG-50
	2-39
	套
	　
	件
	60 

	MG-50
	2-40
	铜垫圈
	　
	件
	18 

	MG-50
	2-41
	轴
	　
	件
	28 

	MG-50
	2-42
	中间齿轮
	　
	件
	1 

	MG-50
	2-42A
	铜套
	　
	件
	9 

	MG-50
	2-44
	轴齿轮
	　
	件
	1 

	MG-50
	2-45
	压盖
	　
	件
	38 

	MG-50
	2-45
	压盖
	　
	件
	1 

	MG-50
	2-46
	定位套
	　
	件
	33 

	MG-50
	2-47
	压盖
	　
	件
	28 

	MG-50
	2-47
	压盖
	　
	件
	1 

	MG-50
	2-48
	防护套
	　
	件
	35 

	MG-50
	2-51
	传动轴
	　
	件
	9 

	MG-50
	2-53
	盖板
	　
	件
	5 

	MG-50
	2-54
	二四档拔叉
	　
	件
	26 

	MG-50
	2-55
	一三档拔叉
	　
	件
	29 

	MG-50
	2-56
	倒档拔叉
	　
	件
	29 

	MG-50
	2-59
	轴承座(套）
	　
	件
	19 

	MG-50
	2-62
	顶盖
	　
	件
	29 

	MG-50
	2-63
	二四档拔叉轴
	　
	件
	39 

	MG-50
	2-69
	侧箱盖
	　
	件
	3 

	MG-50
	
	
	　
	
	3 

	MG-50
	2-70
	侧箱盖上盖
	　
	件
	26 

	MG-50
	2-71
	一三档拔叉轴
	　
	件
	34 

	MG-50
	2-73
	球形盖
	　
	件
	39 

	MG-50
	2-74
	球形盖
	　
	件
	36 

	MG-50
	2-76
	球形盖
（球螺母）
	　
	件
	37 

	MG-50
	2-77
	弹簧
	　
	件
	64 

	MG-50
	2-78
	变速杆
	　
	件
	19 

	MG-50
	2-79
	变速限位板
	　
	件
	29 

	MG-50
	2-80
	倒档拔叉轴
	　
	件
	35 

	MG-50
	2-84
	盖
	　
	件
	69 

	MG-50
	2-85
	右转轴
	　
	件
	29 

	MG-50
	2-86
	轴
	　
	件
	1 

	MG-50
	2-87
	齿轮
	　
	件
	26 

	MG-50
	2-88
	一三档齿轮
	　
	件
	27 

	MG-50
	2-90
	垫圈
	　
	件
	60 

	MG-50
	2-91
	止动片
	　
	件
	27 

	MG-50
	2-92
	套
	　
	件
	35 

	MG-50
	2-93
	齿轮
	　
	件
	29 

	MG-50
	2-94
	铜套
	　
	件
	9 

	MG-50
	2-95
	倒档齿轮
	　
	件
	1 

	MG-50
	2-96
	倒档轴
	　
	件
	32 

	MG-50
	2-96
	倒档轴
	　
	件
	5 

	MG-50
	2-97
	套
	　
	件
	29 

	MG-50
	2-98
	套
	　
	件
	2 

	MG-50
	3-1
	从动六方轴套
	　
	件
	29 

	MG-50
	3-2
	从动齿轮
	　
	件
	1 

	MG-50
	3-3
	托板
	　
	件
	38 

	MG-50
	3-5
	下压盖
	　
	件
	34 

	MG-50
	3-9
	上压盖
	　
	件
	34 

	MG-50
	3-11A-2
	心管
	　
	件
	29 

	MG-50
	3-11A-4
	螺母
	　
	件
	29 

	MG-50
	3-11A-5
	螺母
	　
	件
	29 

	MG-50
	3-11A-4-1
	螺母
	　
	件
	1 

	MG-50
	3-11A-5-1
	螺母
	　
	件
	2 

	MG-50
	3-11A-6
	六方传动轴
	　
	件
	29 

	MG-50
	3-11A-12
	套
	　
	件
	29 

	MG-50
	3-11-1
	接头
	　
	件
	29 

	MG-50
	3-11-2
	水龙头体
	　
	件
	30 

	MG-50
	3-11-2
	水龙头体
	　
	件
	2 

	MG-50
	3-11-3
	心轴
	　
	件
	28 

	MG-50
	3-11-4
	压盖
	　
	件
	38 

	MG-50
	3-11-5
	圈
	　
	件
	29 

	MG-50
	3-11-6
	水龙头上部
	　
	件
	39 

	MG-50
	3-13
	防污罩
	　
	件
	120 

	MG-50
	3-14
	防污罩
	　
	件
	25 

	MG-50
	3-16
	上压盖
	　
	件
	1 

	MG-50
	3-17
	托油盖
	　
	件
	20 

	MG-50
	3-18
	主动齿轮
	　
	件
	1 

	MG-50
	3-19
	轴套
	　
	件
	25 

	MG-50
	3-21
	下压盖
	　
	件
	39 

	MG-50
	3-23
	六方传动轴套
	　
	件
	1 

	MG-50
	3-28
	箱体（动力头）
	　
	件
	1 

	MG-50
	
	
	　
	
	1 

	MG-50
	3-29
	压板
	　
	件
	33 

	MG-50
	4-3
	链轮轴
	　
	件
	135 

	MG-50
	4-4
	链轮
	　
	件
	54 

	MG-50
	4-6
	链轮座
	　
	件
	58 

	MG-50
	4-7
	油缸销轴
	　
	件
	68 

	MG-50
	4-9
	上链条接头
	　
	件
	115 

	MG-50
	4-10
	下链条接头
	　
	件
	58 

	MG-50
	4-11
	链条接杆
	　
	件
	58 

	MG-50
	4-12
	支撑轴
	　
	件
	19 

	MG-50
	4-13
	支（承)座
	　
	件
	55 

	MG-50
	4-14
	压盖
	　
	件
	77 

	MG-50
	4-15-0
	支撑杆组件
	　
	套
	2 

	MG-50
	4-16
	支撑锁紧套
	　
	件
	58 

	MG-50
	4-19
	大销轴
	　
	件
	38 

	MG-50
	4-20
	提升链轮
	　
	件
	16 

	MG-50
	4-22
	小销轴
	　
	件
	60 

	MG-50
	4-23
	加压链轮
	　
	件
	18 

	MG-50
	4-27-1
	滚轮
	　
	件
	30 

	MG-50
	4-28
	销轴
	　
	件
	8 

	MG-50
	4-29-1
	孔口板体1
	　
	件
	29 

	MG-50
	4-29-2
	孔口板体2
	　
	件
	29 

	MG-50
	05-08
	支杆座
	　
	件
	42 

	MG-50
	041701-01
	铰链头
	　
	件
	59 

	MG-50
	05-11
	压板
	　
	件
	57 

	MG-50
	　
	机架
	　
	件
	4 

	MG-50
	MDj50xp
	面板
	　
	件
	1 

	MG-50
	　
	离合器操纵箱
	　
	件
	2 

	MG-50
	Φ22*1.5
	空心接头 
	　
	个
	4 


	序号
	件号
	名  称
	单位
	配套
	库存

	1
	A03-01
	油箱
	组
	1
	40

	2
	A03-2-0
	油泵传动装置
	组
	1
	32

	3
	A03-2-3
	花键套
	件
	1
	82

	4
	A03-3-1
	加压杆
	件
	1
	32

	5
	A03-3-2
	操纵杆
	件
	1
	34

	6
	A03-A1
	接头
	件
	1
	147

	7
	A03-A4
	接头
	件
	4
	105

	8
	A03-A5
	直角接头
	件
	2
	170

	9
	A03-A11
	接头螺钉
	件
	2
	142

	10
	A03-A12
	变径接头
	件
	1
	29

	11
	A03-A13
	接头
	件
	2
	69

	12
	A03-A14
	接头
	件
	1
	71

	13
	A03-A15
	接头
	件
	2
	173

	14
	A03-A16
	接头
	件
	3
	95

	15
	A03-A18
	接头
	件
	2
	138

	16
	A03-B1
	三通接头
	件
	1
	110

	17
	A03-B2
	铁油管上
	件
	1
	40

	18
	A03-B3
	铁油管下
	件
	1
	42

	19
	A03-B4
	高压油管
	件
	3
	69

	20
	A03-B5
	高压油管
	件
	1
	85

	21
	A03-B11
	铜油管
	件
	1
	62

	22
	A04-01，16
	立轴箱体 合箱套
	套
	1
	0

	23
	A04-02
	标尺导杆
	件
	1
	38

	24
	A04-03
	手柄杆
	件
	1
	39

	25
	A04-04
	顶套
	件
	1
	38

	26
	A04-05
	夹持环
	件
	1
	39

	27
	A04-06
	上盖
	件
	1
	41

	28
	A04-08
	隔套
	件
	1
	39

	29
	A04-09
	横梁（优)
	件
	1
	39

	30
	A04-10
	压盖
	件
	2
	166

	31
	A04-11
	半圆卡环
	件
	2
	68

	32
	A04-12-0
	油缸总成
	件
	2
	81

	33
	A04-12-0
	油缸总成
	件
	　
	90

	34
	A04-15
	转盘座
	件
	1
	22

	35
	A04-17
	护套
	件
	1
	38

	36
	A04-18
	轴承盖
	件
	1
	36


	37
	A04-19
	小伞齿轮
	件
	1
	43

	38
	A04-22
	甩油套
	件
	1
	40

	39
	A04-24
	轴端挡圈
	件
	1
	38

	40
	A04-25
	伞齿轮轴
	件
	1
	38

	41
	A04-28
	小轴
	件
	1
	32

	42
	A04-29
	螺栓(带帽）
	件
	1
	29

	43
	A04-30
	防护圈
	件
	1
	47

	44
	A04-31
	轴承盖
	件
	1
	23

	45
	A04-32
	挡油片
	件
	1
	37

	46
	A04-33
	立轴套
	件
	1
	37

	47
	A04-34
	立轴（氮化）
	件
	1
	40

	48
	A04-36
	导向套
	件
	1
	36

	49
	A04-37
	隔套
	件
	1
	41

	50
	A04-39
	轴承盖
	件
	1
	39

	51
	A04-40
	拨叉（优）
	件
	1
	39

	52
	A04-41
	套
	件
	4
	179

	53
	A04-42
	导向杆
	件
	1
	38

	54
	A04-43
	滑块
	件
	2
	76

	55
	A04-44
	螺钉
	件
	2
	192

	56
	A04-45
	销轴
	件
	1
	31

	57
	A04-46
	传动螺母（加长)
	件
	1
	32

	58
	T5-17B
	大伞齿轮
	件
	1
	38

	59
	A05-01
	变速箱体（优)
	件
	1
	25

	60
	A05-02
	轴
	件
	1
	26

	61
	A05-03
	卡子
	件
	1
	28

	62
	A05-04
	压盖
	件
	1
	31

	63
	A05-05
	齿轮
	件
	1
	24

	64
	A05-06
	拨快
	件
	1
	27

	65
	A05-07
	套
	件
	1
	31

	66
	A05-09
	铜挡圈
	件
	1
	27

	67
	A05-10
	套
	件
	1
	23

	68
	A05-11
	小轴
	件
	1
	66

	69
	A05-12
	碗形齿轮
	件
	1
	4

	70
	A05-13
	甩油器
	件
	1
	31

	71
	A05-14
	齿轮
	件
	1
	32

	72
	A05-15
	齿轮
	件
	1
	29

	73
	A05-16
	轴
	件
	1
	22

	74
	A05-17
	齿轮
	件
	1
	29

	75
	A05-19
	皮带轮
	件
	1
	10

	76
	A05-20
	双联齿轮
	件
	1
	42

	77
	A05-22
	轴承盖
	件
	1
	23

	78
	A05-24
	轴承盖
	件
	1
	31

	79
	A05-25
	卸荷支架
	件
	1
	29

	80
	A05-26
	挡油环
	件
	2
	78

	81
	A05-27
	隔套
	件
	1
	27

	82
	A05-28
	隔套
	件
	1
	20

	83
	A05-28
	隔套
	件
	　
	

	84
	A05-29
	离合器外壳(4槽）
	件
	1
	24

	85
	A05-30
	垫圈
	件
	1
	36

	86
	A05-31
	摩擦外片
	件
	2
	48

	87
	A05-32
	摩擦内片
	件
	1
	19

	88
	A05-33
	螺栓(配弹簧.螺帽.垫）
	套
	4
	96

	89
	A05-34
	套
	件
	1
	31

	90
	A05-35
	弹簧盒
	件
	1
	29

	91
	A05-36
	支承垫圈
	件
	1
	29

	92
	A05-37
	压盖
	件
	1
	30

	93
	A05-38
	控制器
	件
	1
	36

	94
	A05-39
	挡油环
	件
	1
	78

	95
	A05-41
	联动轴
	件
	1
	28

	96
	A05-43
	箱盖
	件
	1
	9

	97
	A05-45-0
	测油尺
	件
	1
	29

	98
	A05-48a
	拉垫(小）
	件
	1
	31

	99
	A05-46a
	拉垫（大）
	件
	1
	32

	100
	AEa-0-01
	联轴节
	件
	1
	20

	101
	AEa-0-01
	联轴节
	件
	1
	59

	102
	A07-02
	联轴节
	件
	1
	4

	103
	A07-02
	联轴节
	件
	　
	

	104
	A07-03
	压盖
	件
	2
	8

	105
	A07-04
	三角皮带轮
	件
	1
	14

	106
	A07-08
	手把
	件
	1
	52

	107
	A07-09
	压盖
	件
	2
	92

	108
	A07-11
	盖
	件
	1
	21

	109
	A07-12
	拨叉轴
	件
	1
	50

	110
	A07-13
	手把座
	件
	1
	10

	111
	A07-14
	压盖
	件
	1
	22

	112
	D2-5-4
	对轮销
	根
	6
	270

	113
	2-1
	减速箱体
	件
	1
	20

	114
	2-2
	箱底 
	件
	1
	20

	115
	2-11
	涡杆
	件
	1
	16

	116
	2-12
	测油尺
	件
	1
	16

	117
	2-26
	滑块
	件
	2
	34

	118
	2-27
	拨叉（优）
	件
	1
	15

	119
	2-29
	油堵
	件
	1
	97

	120
	2-35
	套
	件
	1
	20

	121
	2-36
	涡轮
	件
	1
	2

	122
	2-37
	爪形离合器
	件
	1
	1

	123
	2-42
	轴套
	件
	2
	49

	124
	2-43-0
	连杆
	件
	2
	61

	125
	2-45
	轴套
	件
	2
	132

	126
	2-51
	轴 
	件
	1
	14

	127
	2-52
	曲柄（开口）
	件
	2
	53

	128
	2-56
	套
	件
	1
	9

	129
	2-63
	风扇罩
	件
	1
	24

	130
	2-64
	风扇
	件
	1
	24

	131
	2-66
	管子
	件
	1
	19

	132
	2-67
	通气罩
	件
	1
	21

	133
	2-68
	油堵座
	件
	1
	20

	134
	K2-44
	小轴
	件
	2
	12

	135
	3-33
	T型槽螺栓
	件
	6
	214

	136
	3-69
	齿轮
	件
	1
	25

	137
	3-71
	拨叉臂
	件
	2
	51

	138
	3-76
	轴套
	件
	2
	57

	139
	3-77
	拨叉轴
	件
	2
	62

	140
	3-79
	拨叉臂
	件
	2
	60

	141
	3-80/83
	手柄总成
	件
	2
	49

	142
	3-92
	调整垫
	件
	1
	50

	143
	4-10
	摩擦片(四槽）
	件
	2
	120

	144
	4-23
	密封盖
	件
	1
	27

	145
	4-30
	外壳
	件
	1
	26

	146
	4-31
	拨叉
	件
	1
	24

	147
	4-34
	锁环
	件
	1
	31

	148
	4-36
	左凸轮
	件
	1
	31

	149
	4-37
	右凸轮
	件
	1
	31

	150
	4-39
	柄座
	件
	1
	28

	151
	4-43
	拨叉轴(销轴）
	件
	1
	98

	152
	4-47
	穿钉
	件
	2
	62

	153
	4-50
	托架
	件
	1
	34


	154
	5-58
	手柄
	件
	1
	34

	155
	A06-01
	右轴架（优）
	件
	1
	33

	156
	A06-02
	花键套
	件
	1
	36

	157
	A06-03
	卷筒（优）
	件
	1
	30

	158
	A06-04
	卷扬机轴
	件
	1
	27

	159
	A06-07
	法兰盘
	件
	1
	36

	160
	A06-08
	吊环螺栓
	件
	2
	194

	161
	A06-9a
	偏心棘轮
	件
	1
	33

	162
	A06-10
	抱闸
	件
	2
	80

	163
	A06-11a
	棘爪
	件
	1
	35

	164
	6-2
	油堵
	件
	1
	28

	165
	6-8
	盖
	件
	1
	36

	166
	6-9
	套
	件
	1
	35

	167
	6-10
	内齿圈
	件
	1
	33

	168
	6-11
	行星齿轮支架（优）
	件
	1
	21

	169
	6-12
	行星齿轮
	件
	3
	86

	170
	6-13
	套
	件
	3
	250

	171
	6-16
	行星齿轮轴
	件
	3
	148

	172
	6-25
	左轴架
	件
	1
	32

	173
	6-25
	高速左轴架
	件
	　
	52

	174
	6-28
	压板
	件
	1
	35

	175
	7-2
	手把（配球）
	件
	2
	70

	176
	7-3
	偏心轮
	件
	1
	89

	177
	7-4
	垫板
	件
	2
	72

	178
	7-6
	拉杆
	件
	2
	110

	179
	7-7
	弹簧
	件
	2
	76

	180
	7-11
	连接板
	件
	2
	80

	181
	K6-5
	传动齿轮
	件
	1
	37

	182
	K6-14
	挡圈
	件
	1
	21

	183
	K6-37
	太阳轮
	件
	1
	16

	184
	8-1
	丝堵
	件
	2
	43

	185
	8-2
	泵体
	件
	1
	19

	186
	8-3
	放水塞
	件
	2
	140

	187
	8-5
	后盖
	件
	1
	21

	188
	8-7
	缸套
	件
	1
	29

	189
	8-8
	活塞盖
	件
	1
	17

	190
	8-9
	活塞杆
	件
	1
	15

	191
	8-11
	活塞座
	件
	1
	18

	192
	8-12
	胶皮碗
	件
	1
	38

	193
	8-14
	缸盖
	件
	1
	20

	194
	　
	阀罩(弹簧）
	件
	4
	384

	195
	8-21
	阀座
	件
	4
	66

	196
	8-22
	堵塞
	件
	1
	31

	197
	8-23
	塞线盘
	件
	1
	21

	198
	8-24
	塞线轴套
	件
	2
	103

	199
	8-26
	塞线压盖
	件
	1
	21

	200
	8-29
	横臂
	件
	1
	17

	201
	8-34
	导向杆
	件
	2
	40

	202
	8-35
	套
	件
	4
	54

	203
	8-41
	进水龙头
	件
	1
	31

	204
	8-44
	缓冲器
	件
	1
	33

	205
	8-45
	空气室
	件
	1
	37

	206
	8-46
	接头
	件
	1
	30

	207
	8-48
	弯管
	件
	1
	30

	208
	8-49/54
	安全阀总成
	件
	1
	32

	209
	8-55
	五通体
	件
	1
	33

	210
	8-56A
	出水管
	件
	1
	32

	211
	8-57A
	分水管接头
	件
	1
	32

	212
	8-60A
	出水接头
	件
	1
	31

	213
	8-62A
	分水接头
	件
	1
	32

	214
	9-0
	张紧轮总成
	件
	1
	34

	215
	9-3
	支持销
	件
	1
	34

	216
	9-7
	支架
	件
	1
	34

	217
	M8*32
	胶木球配加压杆用
	件
	4
	157

	218
	M12*40
	胶木球A04-05用
	件
	3
	146

	219
	　
	过滤器（大）
	件
	1
	14

	220
	　
	过滤网
	件
	1
	42

	221
	　
	垫圈
	件
	3
	26

	222
	N56/5-2
	轴承盖
	件
	1
	35

	223
	N56/5-7
	轴承盖
	件
	1
	33

	224
	N56/5-9
	轴承盖
	件
	1
	36

	225
	卷扬改型
	外隔套
	件
	3
	38

	226
	卷扬改型
	内隔套
	件
	3
	36

	227
	卷扬改型
	伞齿轮轴
	件
	1
	12

	228
	卷扬改型
	卡盘
	件
	1
	20


	序号
	标准
	名   称
	规  格
	单位
	库存

	1
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M5*10
	件
	1635

	2
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M5*12
	件
	1420

	3
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M6*12氧化
	件
	396

	4
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M6*16
	件
	188

	5
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M6*16（锌）
	件
	65

	6
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M6*16氧化
	件
	885

	7
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M6*20（锌）
	件
	50

	8
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M6*20氧化
	件
	944

	9
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M6*25氧化
	件
	904

	10
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M6*30 (锌）
	件
	17

	11
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M6*30氧化
	件
	836

	12
	GB/T5782
	六角头螺栓  
	M6*65 
	件
	523

	13
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M8*16氧化
	件
	338

	14
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M8*20氧化
	件
	726

	16
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M8*25氧化
	件
	2135

	17
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M8*30
	件
	1803

	18
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M8*40（锌）
	件
	253

	19
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M8*45
	件
	995

	20
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M8*50
	件
	248

	21
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M10*20（氧化）
	件
	1240

	22
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M10*25氧化
	件
	1060

	23
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M10*30
	件
	879

	24
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M10*35（锌）
	件
	60

	25
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M10*35氧化
	件
	40

	26
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M10*40
	件
	480

	27
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M10*45
	件
	299

	28
	GB/T5782
	六角头螺栓 
	M10*60氧化
	件
	280

	29
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M12*16氧化
	件
	161

	30
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M12*25（氧化）
	件
	596

	31
	GB/T5781
	六角头螺栓全螺纹A级
	M12*25
	件
	551

	33
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M12*35氧化
	件
	403

	34
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M12*40氧化
	件
	820

	35
	GB/T5781
	六角头螺栓全螺纹C级
	M12*40
	件
	639

	36
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M12*55氧化
	件
	480

	37
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M12*60
	件
	424

	38
	GB/T5781
	六角头螺栓
	M12*70
	件
	16

	39
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M16*35
	件
	188

	40
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M16*35氧化
	件
	400

	41
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M16*45氧化
	件
	279

	42
	GB/T5782
	六角头螺栓 
	M16*50氧化
	件
	28

	43
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M16*50氧化
	件
	174

	44
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M16*65
	件
	711

	45
	GB/T5782
	六角头螺栓(带平弹垫螺母）  
	M14*65
	件
	17

	46
	GB/T5783
	六角头螺栓全螺纹A级
	M14*65
	件
	120

	47
	GB/T70.1
	内六角圆柱头螺钉
	M4*10
	件
	26

	48
	GB/T70.1
	内六角圆柱头螺钉
	M8*20
	件
	379

	49
	GB/T70.1
	内六角圆柱头螺钉
	M10*25
	件
	1025

	50
	GB/T70.1
	内六角圆柱头螺钉
	M10*30
	件
	0

	51
	10.9
	沉头内六角螺钉
	M5*16
	件
	20

	52
	10.9
	沉头内六角螺钉
	M6*16
	件
	100

	53
	GB/T897
	碳钢双头螺柱bm=1A型
	M12*25
	件
	200

	54
	GB/T898
	碳钢双头螺柱A型bm=1.25d
	M10*25
	件
	115

	55
	GB/T898
	双头螺柱bm=1.25d
	M10*30
	件
	50

	56
	GB/T898
	双头螺柱bm=1.25d
	M12*30实长
	件
	43

	57
	GB/T898
	碳钢双头螺柱A型bm=1.25d
	M16*45实长
	件
	50

	58
	GB/T901
	碳钢等长双头螺柱 
	M8*110
	件
	251

	59
	GB/T898
	双头螺栓
	M10*46
	件
	42

	60
	GB/T898
	碳钢双头螺柱A型bm=1.25d
	M12*22
	件
	112

	61
	GB/T898
	双头螺栓
	M12*38
	件
	154

	62
	GB/T898
	碳钢双头螺柱A型bm=1.25d
	M12*28
	件
	360

	63
	GB/T898
	碳钢双头螺柱A型bm=1.25d
	M12*32
	件
	420

	64
	GB/T898
	双头螺柱bm=1.25d
	M12*40
	件
	0

	65
	GB/T898
	双头螺栓
	M12*42
	件
	145

	66
	GB/T898
	双头螺柱bm=1.25d
	M12*45
	件
	690

	67
	GB/T898
	双头螺柱bm=1.25d
	M12*50
	件
	200

	68
	GB/T898
	双头螺栓
	M12*48
	件
	15

	69
	GB/T898
	双头螺栓
	M12*57
	件
	189

	70
	GB/T898
	碳钢双头螺柱A型bm=1.25d
	M16*45
	件
	78

	71
	GB/T898
	双头螺栓
	M16*68
	件
	48

	72
	GB/T818
	碳钢十字槽盘头螺钉
	M6*10
	件
	400

	73
	GB/T818
	碳钢十字槽盘头螺钉
	M6*20
	件
	300

	74
	GB/T818
	碳钢十字槽盘头螺钉
	M8*12
	件
	199

	75
	GB/T819.1
	碳钢十字槽沉头螺钉
	M4*14
	件
	370

	76
	GB/T819.1
	碳钢十字槽沉头螺钉
	M5*12
	件
	1259

	77
	GB/T819.1
	碳钢十字槽沉头螺钉
	M6*14
	件
	750

	78
	GB/T819.1
	碳钢十字槽沉头螺钉
	M6*65
	件
	404

	79
	GB/T65
	开槽圆柱头螺钉
	M6*16
	件
	1580

	80
	GB/T67
	开槽盘头螺钉
	M5*12
	件
	19

	81
	GB/T67
	开槽盘头螺钉
	M6*10
	件
	27

	82
	GB/T67
	开槽盘头螺钉
	M8*12
	件
	42

	83
	GB/T68
	开槽沉头螺钉
	M4*14
	件
	38

	84
	GB/T68
	开槽沉头螺钉
	M6*16
	件
	2770

	85
	GB/T68
	开槽沉头螺钉
	M8*12
	件
	150

	86
	GB/T71
	开槽锥端紧定螺钉
	M8*12
	件
	10

	87
	GB/T71
	开槽锥端紧定螺钉
	M8*25
	件
	48

	88
	GB/T77
	内六角平端紧定螺钉
	M6*12
	件
	1000

	89
	GB/T77
	内六角平端紧定螺钉
	M6*20
	件
	1480

	90
	GB/T77
	内六角平端紧定螺钉
	M8*20
	件
	1000

	91
	GB/T78
	内六角锥端紧定螺钉
	M8*10
	件
	790

	92
	GB/T78
	内六角锥端紧定螺钉
	M8*12
	件
	800

	93
	GB/T75
	开槽长圆柱紧定螺钉
	M5*12
	件
	4520

	94
	GB/T86
	方头短圆柱紧定螺钉
	M8*30
	件
	450

	95
	DIN913
	合金钢内六角平端紧定螺钉
	M6*12
	件
	76

	96
	DIN913
	合金钢内六角平端紧定螺钉
	M6*20
	件
	0

	97
	DIN913
	合金钢内六角平端紧定螺钉
	M8*20
	件
	92

	98
	DIN914
	合金钢内六角锥端紧定螺钉
	M8*10
	件
	198

	99
	DIN914
	合金钢内六角锥端紧定螺钉
	M8*12
	件
	125

	100
	DIN914
	合金钢内六角锥端紧定螺钉
	M8*25
	件
	200

	101
	GB/T825
	吊环螺钉
	M10
	件
	40

	102
	GB/T93
	标准型弹簧垫片
	φ5
	件
	4400

	103
	GB/T93
	标准型弹簧垫片
	φ6
	件
	2615

	104
	GB/T93
	标准型弹簧垫片
	φ8
	件
	6200

	105
	GB/T93
	标准型弹簧垫片
	φ10
	件
	1490

	106
	GB/T93
	标准型弹簧垫片
	φ12
	件
	4650

	107
	GB/T93
	标准型弹簧垫片
	φ16
	件
	3100

	108
	GB/T97.1
	平垫片A级
	φ6
	件
	3250

	109
	GB/T97.1
	平垫片A级
	φ8
	件
	1268

	110
	GB/T97.1
	平垫片A级
	φ10
	件
	1128

	111
	GB/T97.1
	平垫片A级
	φ12
	件
	1600

	112
	GB/T97.1
	平垫片A级
	φ16
	件
	1600

	113
	GB/T97.1
	平垫片A级
	φ20
	件
	910

	114
	GB/T97.1
	平垫片A级
	φ24
	件
	680

	115
	GB/T97.1
	平垫片A级
	φ25
	件
	90

	116
	GB/T95
	平垫片C级
	φ28
	件
	430

	117
	GB/T95
	平垫片C级
	φ30
	件
	80

	118
	GB/T854
	止动垫圈（保险片）
	φ8
	件
	660

	119
	GB/T6171
	I型六角螺母细牙
	M10*1.5（镀彩)
	件
	30

	120
	GB/T6171
	I型六角螺母细牙
	M12*1.5（锌）
	件
	1177

	121
	GB/T6171
	I型六角螺母细牙
	M16*1.5氧化
	件
	100

	122
	GB/T6173
	碳钢六角薄螺母细牙
	M16*1.5氧化
	件
	684

	123
	GB/T6170
	I型六角螺母
	M8
	件
	728

	124
	GB/T6170
	I型六角螺母
	M8（锌）
	件
	1203

	125
	GB/T6170
	I型六角螺母
	M10
	件
	900

	126
	GB/T6170
	I型六角螺母
	M12
	件
	880

	127
	GB/T6170
	I型六角螺母
	M16
	件
	320

	128
	GB/T6170
	I型六角螺母
	M20(氧化）
	件
	98

	129
	GB/T6172.1
	碳钢六角薄螺母  
	M12
	件
	875

	130
	GB/T6178
	I型六角开槽螺母C级
	M16
	件
	690

	133
	GB/T45
	六角螺母
	M10
	件
	200

	134
	GB/T55
	I型六角螺母
	M20
	件
	50

	135
	GB/T54
	六角薄螺母
	M20*1.5
	件
	50

	138
	GB/T810
	小圆螺母
	M16*1.5
	件
	40

	139
	GB/T810
	小圆螺母
	M24*1.5
	件
	76

	140
	GB/T812
	圆螺母
	M16*1.5
	件
	6

	141
	GB/T812
	圆螺母
	M20*1.5
	件
	324

	142
	GB/T812
	圆螺母
	M27*1.5
	件
	143

	143
	GB/T812
	圆螺母
	M30*1.5
	件
	40

	144
	GB/T812
	圆螺母
	M42*1.5
	件
	93

	145
	GB/T848
	小垫圈A级
	φ8
	件
	5000

	146
	GB/T858
	圆螺母用止动垫圈
	φ16
	件
	200

	147
	GB/T858
	圆螺母用止动垫圈
	φ24
	件
	472

	148
	GB/T858
	圆螺母用止动垫圈
	φ27
	件
	440

	149
	GB/T858
	圆螺母用止动垫圈
	φ30
	件
	300

	150
	GB/T858
	圆螺母用止动垫圈
	φ32
	件
	10

	151
	GB/T858
	圆螺母用止动垫圈
	φ42
	件
	774

	152
	GB/T858
	圆螺母用止动垫圈
	φ72
	件
	50

	153
	GB/T858
	圆螺母用止动垫圈
	φ90
	件
	50

	154
	GB/T1096
	普通型平键
	4*16
	件
	434

	155
	GB/T1096
	普通型平键
	5*32
	件
	420

	156
	GB/T1096
	普通型平键
	6*14
	件
	600

	157
	GB/T1096
	普通型平键
	8*22
	件
	85

	158
	GB/T1096
	普通型平键
	8*28
	件
	278

	159
	GB/T1096
	普通型平键
	8*30
	件
	474

	160
	GB/T1096
	普通型平键
	8*7*35
	件
	287

	161
	GB/T1096
	普通型平键
	10*36
	件
	428

	162
	GB/T1096
	普通型平键
	10*63
	件
	104

	163
	GB/T1096
	普通型平键
	10*70
	件
	93

	164
	GB/T1096
	普通型平键
	12*40
	件
	157

	165
	GB/T1096
	普通型平键
	12*60
	件
	80

	166
	GB/T1096
	普通型平键
	18*70
	件
	49

	167
	GB/T1096
	普通型平键
	28*78
	件
	109

	168
	GB/T91
	开口销
	2*12
	件
	95

	169
	GB/T91
	开口销
	3*16
	件
	1998

	170
	GB/T91
	开口销
	3.2*16
	件
	1840

	171
	GB/T91
	开口销
	4*20
	件
	566

	172
	GB/T91
	开口销
	4*35
	件
	320

	173
	GB/T91
	开口销
	6*30
	件
	248

	174
	GB/T882
	销轴
	φ8*30
	件
	953

	175
	GB/T882
	销轴
	φ10*60
	件
	85

	176
	GB/T882
	销轴
	φ12*45
	件
	33

	177
	GB/T882
	销轴
	φ14*50
	件
	222

	178
	GB/T882
	销轴
	φ14*65
	件
	130

	179
	GB/T117
	圆锥销
	φ6*30
	件
	23

	180
	GB/T117
	圆锥销
	φ6*35
	件
	104

	181
	GB/T117
	圆锥销
	φ6*40
	件
	283

	182
	GB/T117
	圆锥销
	φ6*50
	件
	92

	183
	GB/T117
	圆锥销
	φ8*25
	件
	325

	184
	GB/T117
	圆锥销
	φ8*40
	件
	34

	185
	GB/T117
	圆锥销
	φ10*40
	件
	133

	186
	GB/T117
	圆锥销
	φ10*60
	件
	78

	187
	GB/T118
	内螺纹圆柱销
	A8*35
	件
	124

	188
	GB/T118
	内螺纹圆柱销
	φ10*30
	件
	458

	189
	GB/T879.4
	弹性园柱销
	φ4*12
	件
	240

	190
	GB/T896
	开口挡圈
	φ15
	件
	935

	191
	GB/T305
	止动环
	φ72
	件
	118

	192
	GB/T893.1
	孔用弹性挡圈C型
	φ42
	件
	10

	193
	GB/T893.1
	孔用弹性挡圈C型
	φ47
	件
	298

	194
	GB/T893.1
	孔用弹性挡圈C型
	φ52
	件
	200

	195
	GB/T893.1
	孔用弹性挡圈C型
	φ72
	件
	9

	196
	GB/T893.1
	孔用弹性挡圈C型
	φ80
	件
	17

	197
	GB/T893.1
	孔用弹性挡圈C型
	φ90
	件
	289

	198
	GB/T894.1
	轴用弹性挡圈A型
	φ12
	件
	109

	199
	GB/T894.1
	轴用弹性挡圈A型
	φ17
	件
	50

	200
	GB/T894.1
	轴用弹性挡圈A型
	φ28
	件
	292

	201
	GB/T894.1
	轴用弹性挡圈A型
	φ30
	件
	110

	202
	GB/T894.1
	轴用弹性挡圈A型
	φ35
	件
	298

	203
	GB/T894.1
	轴用弹性挡圈A型
	φ40
	件
	300

	204
	GB/T894.1
	轴用弹性挡圈A型
	φ42
	件
	228

	205
	GB/T894.1
	轴用弹性挡圈A型
	φ45
	件
	258

	206
	GB/T894.1
	轴用弹性挡圈A型
	φ55
	件
	87

	207
	GB/T894.1
	轴用弹性挡圈A型
	φ60
	件
	76

	208
	GB/T894.1
	轴用弹性挡圈A型
	φ65
	件
	245

	209
	GB/T894.1
	轴用弹性挡圈A型
	φ72
	件
	16

	210
	GB/T894.1
	轴用弹性挡圈A型
	φ90
	件
	137

	211
	JB/T892
	组合垫圈
	φ12
	件
	10

	212
	JB/T892
	组合垫圈
	φ14
	件
	7

	213
	JB/T892
	组合垫圈
	φ16
	件
	25

	214
	JB/T892
	组合垫圈
	φ18
	件
	211

	215
	JB/T892
	组合垫圈
	φ22
	件
	50

	216
	JB/T892
	组合垫圈
	φ27
	件
	216

	217
	JB/T892
	组合垫圈
	φ33
	件
	6

	218
	GB/T3452.1
	O型密封圈
	11*2.4
	件
	35

	219
	GB/T3452.1
	O型密封圈
	16*3.1
	件
	36

	220
	GB/T3452.1
	O型密封圈
	20*3.1
	件
	39

	221
	GB/T3452.1
	O型密封圈
	22*2.4
	件
	58

	222
	GB/T3452.1
	O型密封圈
	30*3.5
	件
	95

	223
	GB/T3452.1
	O型密封圈
	35*2.4
	件
	100

	224
	GB/T3452.1
	O型密封圈
	42*3.1
	件
	97

	225
	GB/T276
	深沟球轴承
	6003
	套
	68

	226
	GB/T276
	深沟球轴承
	6004
	套
	2

	227
	GB/T292
	角接触球轴承
	46112(6012)
	套
	5

	228
	GB/T276
	深沟球轴承
	6204
	套
	10

	229
	GB/T292
	角接触球轴承
	7206C
36206
	套
	44

	230
	GB/T292
	角接触球轴承
	7207C
36207
	套
	40

	231
	GB/T276
	深沟球轴承
	6210
	套
	30

	232
	GB/T276
	深沟球轴承
	6308
	套
	58

	233
	GB/T276
	深沟球轴承
	6209
	套
	189

	234
	GB/T276
	深沟球轴承
	6206
	套
	45

	235
	GB/T276
	深沟球轴承
	6306
	套
	265

	236
	GB/T277
	深沟球轴承
	50210
6210N
	套
	61

	237
	GB/T277
	深沟球轴承
	50306(6306N)
	套
	144

	238
	　
	双向推力球轴承
	38213
	套
	54

	239
	GB/T292
	角接触球轴承
	7016AC
	套
	85

	240
	GB/T292
	角接触球轴承
	7012AC(6012)
	套
	7

	241
	GB/T276
	深沟球轴承
	6013
	套
	75

	242
	GB/T292
	角接触球轴承
	3204
	套
	2

	243
	GB/T292
	角接触球轴承
	3206
	套
	2

	244
	GB/T277
	深沟球轴承
	50308(6308N)
	套
	4

	245
	GB/T276
	深沟球轴承
	6207
	套
	6

	246
	GB/T276
	深沟球轴承
	6212
	套
	56

	247
	GB/T276
	深沟球轴承
	6213
	套
	34

	248
	GB/T276
	深沟球轴承
	61903
	套
	10

	249
	GB/T276
	深沟球轴承
	6204 Z
	套
	10

	250
	GB/T276
	单列向心球轴承
	6206.2RS
	套
	20

	251
	GB/T281
	调心球轴承
	1309
	套
	9

	252
	GB/T292
	角接触球轴承
	36307
7307C
	套
	18

	253
	GB/T292
	角接触球轴承
	36310
7310C
	套
	18

	254
	GB/T297
	圆锥滚子轴承
	2007120
	套
	9

	255
	GB/T297
	圆锥滚子轴承
	2007121
	套
	9

	256
	GB/T301
	推力球轴承
	688808
	套
	8

	257
	GB/T290
	滚针轴承
	64903
	套
	3

	258
	GB/T290
	滚针轴承
	4624904
	套
	47

	259
	GB/T290
	滚针轴承
	942/25
	套
	158

	260
	HG4-692-67
	油封
	PD30*55*10
	件
	91

	261
	HG4-692-67
	油封
	PD35*56*12
	件
	175

	262
	HG4-692-67
	油封
	PD42*62*12
	件
	49

	263
	HG4-692-67
	油封
	PD42*75*12
	件
	49

	264
	HG4-692-67
	油封
	PD52*72*12
	件
	49

	265
	HG4-692-67
	油封
	PD65*90*12
	件
	146

	266
	HG4-692-67
	油封
	PD65*95*12
	件
	96

	267
	HG4-692-67
	油封
	PD70*90*12
	件
	94

	268
	HG4-692-67
	油封
	PD80*105*12
	件
	121

	269
	HG4-692-67
	油封
	PD85*110*12
	件
	10

	270
	HG4-692-67
	油封
	PD90*120*12
	件
	106

	271
	HG4-692-67
	油封
	PD100*130*12
	件
	2

	272
	HG4-692-67
	油封
	PD110*140*14
	件
	45

	273
	HG4-692-67
	油封
	PD115*140*14
	件
	49

	274
	　
	轴瓦
	2540
	件
	3

	275
	　
	轴瓦
	2840
	件
	6

	276
	　
	轴瓦
	3040
	件
	2

	277
	　
	轴瓦
	9050
	件
	2

	278
	　
	铰接头
	φ22
	件
	2

	279
	GB/T308
	钢珠
	5/16”
	粒
	12

	280
	　
	钢珠
	φ35 
	粒
	5

	281
	　
	钢珠
	1/2”
	粒
	419

	282
	　
	钢珠
	3/2”
	粒
	94

	283
	　
	钢珠
	17/32”
	粒
	440

	284
	　
	钢珠
	φ9
	粒
	89

	285
	　
	弹簧
	钢丝Ⅱ
	件
	100

	286
	　
	胶柱
	　
	件
	400

	287
	　
	生料带
	　
	卷
	76

	288
	　
	三角带
	B1270
	条
	0

	289
	　
	三角带
	B1499
	条
	174

	290
	　
	三角带
	B1473
	条
	30

	291
	　
	三角带
	B991
	条
	35

	292
	　
	内螺纹阀3/4”
	20
	个
	76

	293
	　
	90°弯头
	15
	个
	10

	294
	　
	喉箍
	16-25
	个
	136

	295
	　
	密封胶
	3A
	盒
	25

	296
	JB/T7940.1
	直通式压注油杯
	M10*1
	粒
	530

	297
	　
	直通式压注油杯
	M10*1.5
	粒
	37

	298
	　
	直通式压注油杯45°
	M10 
	粒
	36

	299
	JB/T7940.4
	压配式压注油杯
	φ10 
	粒
	346

	300
	GB/827
	标牌铆钉
	2*5
	个
	8000

	301
	　
	标牌
	8*2
	套
	550

	302
	　
	标牌
	8*5
	套
	100

	303
	　
	标牌
	9*12
	套
	100

	304
	　
	标牌
	12*14
	套
	100

	305
	　
	铝牌
	XY-1铭牌
	片
	157

	306
	　
	钢丝管（高压管）
	φ16 
	米
	69.4


公告正文注意事项：

1、不要使用自动排序编号

2、公告正文使用4号宋体，1.5倍行距

3、正文中有表格的，不要调整左右两边的边框线

